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Doprava v Oslu 

MHD 
Městská hromadná doprava v Oslu, která zahrnuje autobusy, tramvaje a metro, je velmi výkonná. 
Oslo je skutečně jednou z nejmenších západních metropolí a boty v něm zcela jistě neprochodíte, i 
když se budete hodně snažit. 
 
Osloská MHD je bezpečná, čistá a velmi jednoduchá k zorientování. Celé Oslo spadá do zóny 1, 
jinými zónami se tedy vůbec nemusíte zaobírat. Metro má 6 linek, které jsou označeny čísly od 1 do 
6. V centru sdílí všechny linky stejný tunel, proto při cestách mezi zastávkami Majorstuen a Tøyen 
můžete zvolit jakoukoli linku. 
 
Důležitou součástí MHD jsou pak tramvaje, které stejně jako v případě metra jezdí na 6 linkách (11, 
12, 13, 17, 18 a 19). Trasu z bodu A do bodu B pak jednoduše naplánujete zde, kde jsou vždy aktuální 
informace, a to i v případě odklonu jednotlivých autobusových či tramvajových linek. 
 
Na kole 
Máte-li pak zájem o jiný, o něco rychlejší a aktivnější způsob dopravy, než je chůze, nebo MHD, 
můžete si za malý poplatek půjčit z veřejných a poměrně frekventovaných stojanů kolo. Jednodenní 
zapůjčení v jednom z 200 stojanů rozmístěných po městě vás bude stát 49 NOK, je-li vaše návštěva 
delší než 8 dní, vyplatí se vám celosezónní pas, za nějž zaplatíte 399 NOK a který je platný na 
neomezený počet jízd od 3. dubna do 30. listopadu, každodenně od 6 ráno do půlnoci. 
 
Chcete-li najít nejbližší stojan a ujistit se, že není prázdný, nažhavte aplikaci Oslo Bysykkel, kde se 
tohle všechno dozvíte. Pozor, každé kolo smíte mít zapůjčené jen 45 minut v kuse, pak ho musíte 
vrátit! Nic vám ale nebrání v tom, abyste si hned půjčili kolo jiné a pokračovali dál, jedná se prostě 
jen o opatření, které má zabránit lidem v tom, aby si kola nechávali déle, než je nutné, a neblokovali 
ostatní potenciální cyklisty. 
 
Taxi 
Co se týče cestování taxíkem, je v Oslu opravdu velmi drahé a od nedávné doby již není ani možné 
využít služeb Uberu či jemu podobných společností. Je tedy lepší spoléhat především na MHD a 
vlastní nohy a taxíky využívat jen v případě nejvyšší potřeby.  
 
Největší a nejznámější taxispolečností ve městě je Oslo Taxi, s níž si taxíka můžete objednat online 
zde, v aplikaci Taxifix, případně na čísle 02323 (v případě volání ze zahraničního čísla pak volejte na 
+47 22 38 80 90). Online si pak můžete i předem vypočítat cenu. 
 
Jízdenky 
Co se týče cen MHD, lístek na jednu jízdu stojí 35 NOK, s přirážkou 20 NOK, pokud koupíte jízdenku u 
řidiče namísto automatu či některého z všudypřítomných kiosků Narvessen či 7-Eleven. Jízdenka platí 
1 hodinu od označení v daném dopravním prostředku a je přestupní.  
 
Plánujete-li cestovat více, nabízí se možnost zakoupení lístku na 24 hodin za 105 NOK pro dospělou 
osobu či lístku na 7 dní za 249 NOK. Nejjednodušším způsobem nákupu jízdenek je ve 21. století 
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aplikace RuterBillett, v níž přehledně uvidíte, kolik času vám ještě zbývá.  
 
Revizorů jezdí v Oslu mnoho a pokuty jsou velice drahé! Jste-li chyceni při jízdě načerno a zaplatíte 
hned na místě, bude vás to stát 950 NOK, zaplatíte-li později, pokuta se zvýší na 1.150 NOK.  
 
Tyto jízdenky platí nejen na metro, autobusy a tramvaje, ale i na některé lodě, například na 
turisticky oblíbenou trasu B1, která vede na Hovedøyu a okolní ostrovy. V případě pochybností vám 
v přístavu poradí jak s trasou, tak i s jízdenkou. 
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Doprava z letiště 

 
Letiště Oslo Gardermoen 
Nejrychlejší a zároveň i nejlevnější cesta do centra vede příměstskými vlaky společnosti Vy, na nichž 
platí běžné jízdenky MHD v Oslu. Konkurenční rychlovlak Flytoget nabízí frekventovanější, ale 2x 
dražší spojení. Autobusy jsou rovněž zhruba 2x dražší než vlaky Vy a výrazně pomalejší. 
 
Stanice vlaků i autobusů na letišti vždy hledejte pod názvem "Oslo Lufthavn". 
 
Vlaky Vy (R12, RE10, RE11) 
Běžné příměstské vlaky jsou nejlevnější variantou, a přitom stejně rychlou jako konkurenční 
rychlovlak. Nevýhoda tkví ve větší obsazenosti. 
 
Všechny linky jezdí z letiště na hlavní nádraží Oslo S a pokračují dál přes centrum (Nationaltheatret) 
až do města Drammen. Na letištním nádraží pro cestu do Osla směřujte na kolej číslo 4. 
 
- R12 – ve směru z letiště do centra má cílovou stanici Kongsberg nebo Asker, ve směru na letiště 
nastupujte do vlaků s cílem Eidsvoll 
- RE10 – ve směru z letiště do centra má cílovou stanici Asker, Drammen nebo Oslo S, ve směru na 
letiště nastupujte do vlaků směr Lillehammer 
- RE11 – ve směru z letiště do centra má cílovou stanici Skien, ve směru na letiště nastupujte do vlaků 
směr Eidsvoll 
 
Každá z linek jezdí jednou za hodinu, výsledná frekvence je tedy 10-30 minut. 
 
Jízdné – 118 NOK na 2,5 hodiny (přestupní na metro, tramvaje, autobusy, přívozy i další vlaky Vy v 
rámci zón 1–4). 
 
Jízdenku za 118 NOK zakoupíte v automatu fialové barvy, na webu vy.no nebo v mobilní aplikaci 
Ruter. Tato cena platí pro cestu na stanice Oslo S, Nationaltheatret, Lysaker a Skøyen. 
 
K dispozici je i 24hodinová jízdenka za 277 NOK pro 4 zóny, která se však vyplatí zakoupit pouze v 
případě, že v rámci její platnosti pojedete z/na letiště více než 1x. V opačném případě zakupte lístek 
za 118 NOK a následně 24hodinovou jízdenku pouze pro zónu 1 (Oslo) za 121 NOK. 
 
Flytoget 
Rychlovlaky Flytoget nabízejí pohodlnější variantu dopravy, protože jezdí výrazně méně obsazené. 
Výhodou je také častější spojení v pravidelném intervalu 10 minut. Nevýhodná je cena jízdenky, 
která navíc nelze použít na jiné druhy dopravy v Oslu. 
 
Vlaky Flytoget mají na letišti konečnou stanici. Při cestě z centra proto můžete jet jakýmkoliv 
spojem. 
 
Z letiště do centra jezdí 5x za hodinu linka FLY1 po trase Oslo Airport – Lillestrøm – Oslo Central – 
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Nationaltheatret – Skøyen – Lysaker – Stabekk – Sandvika – Asker – Drammen. Trasa FLY2 jede 1x za 
hodinu pouze po trase Oslo Airport – Oslo Central. 
 
Na letištním nádraží pro cestu do Osla směřujte speciálním koridorem "Flytoget" na nástupiště 2 
nebo 3. 
 
Jízdné – 230 NOK (do stanice Drammen 280 NOK). Jízdenky zakoupíte v oranžovém automatu nebo 
na webu flytoget.no. 
 
Expresní autobusy do Osla 
Do různých destinací v Oslu jezdí expresní autobusy společností Flybussen a OSL-Ekspressen. Jízdenky 
do všech destinací linek Flybussen stojí 229 NOK, zatímco lístky OSL-Ekspressen stojí od 250 NOK do 
281 NOK podle vzdálenosti. Jízdenky neplatí na žádný jiný druh dopravy. 
 
Autobusy mají širší pokrytí destinací mimo centrum a vyplatí se v případě, že preferujete přímé 
spojení před levnější cestou vlakem s přestupem na metro či tramvaj. 
 
Na letiště jezdí tyto linky, všechny s frekvencí 60 minut: 
- FB1 (Flybussen) – přes severní Oslo na stanici Majorstuen 
- FB3A (Flybussen) – přes severní Oslo na stanici Bekkestua (delší cesta než linka FB3B) 
- FB3B (Flybussen) – přes severní Oslo na stanici Bekkestua 
- FB5A (Flybussen) – objíždí celé historické centrum až na hlavní nádraží Oslo S 
- FB5B (Flybussen) – jede přímo na hlavní nádraží Oslo S a pokračuje až k Nationaltheatret 
- FB10 (OSL-Ekespressen) – jede do jihovýchodní části Osla na stanici Mortensrud 
 
Autobusy zastavují přímo před terminálem a konkrétní nástupiště se dozvíte na elektronické 
tabuli. 
 
Jízdenky zakoupíte v automatu na zastávce, kartou u řidiče nebo na webech flybussen.no, respektive 
osl-ekspressen.no. 
 
Autobus trasy 400 
Doplňkové spojení s hlavním nádražím Oslo S představuje příměstská autobusová linka 400, na které 
platí všechny jízdenky Ruter pro MHD v Oslu. Cesta do centra je tedy stejně drahá jako u vlaků Vy: 
118 NOK / přestupní jízdenka na 2,5 hodiny. 
 
Autobus linky 400 jezdí 1x za hodinu a nejede po dálnici, ale skrz menší obce na trase, cesta trvá více 
než 90 minut. Pro cestu do centra Osla tak linka 400 nemá žádnou výhodu oproti vlaku. 
 
Taxi 
Výrazně nejdražší dopravu do Osla představují taxíky. Po východu z příletové haly si v automatickém 
kiosku zvolíte destinaci, zaplatíte (pouze kartou) a vyčkáte na příjezd konkrétního taxíku. Číslo 
poznávací značky auto, do kterého musíte nastoupit, budete mít na účtence. Do centra Osla 
zaplatíte zhruba 900 NOK. 
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Letiště Oslo Sandefjord 
Torp Ekspressen 
Oficiální autobus „Torp Ekspressen“ jezdí se zastávkami na znamení podél cesty přímo do centra 
Osla k hlavnímu nádraží.  
 
Cena jízdenky zakoupené online na webu torpekspresen.no činí 309 NOK. Za tuto cenu můžete jet 
jakýmkoliv spojem 2 hodiny před vybraným časem nebo 10 hodin po vybraném času. Koupíte-li 
jízdenku na místě, zaplatíte 340 NOK. Za tuto cenu lze zakoupit i plně flexibilní jízdenku online. V 
takovém případě lístek platí na jakýkoliv spoj 15 dní před nebo 15 dní po vybraném času. 
 
Vlak 
Příměstský vlak linky RE11 zastavuje na 2 km vzdálené stanici Torp. Od terminálu k nádraží se svezete 
za 4 minuty lokálním autobusem linky S174, která navazuje na jízdní řád vlaků. Vlaky jezdí 1x za 
hodinu a dostanete se s nimi z Torpu bez přestupu například do následujících destinací.  
 
Jízdenky zakoupíte třemi způsoby: 
- Online na webu norských železnic vy.no, kde lze zakoupit kombinovanou jízdenku i na autobus. 
Letiště najdete pod názvem "Sandefjord lufthavn". 
- V automatu uvnitř příletové haly. Při cestě na letiště na kterémkoliv nádraží. 
- Bezkontaktní kartou přiložením ke čtečce uvnitř autobusu při nástupu a na vlakovém nástupišti při 
výstupu. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Jedná se pouze o doporučení využití veřejné dopravy. Do některých, námi nabízených, destinací 
můžete využít transfer z naší nabídky, či taxi.  
 
Ceny uvedené výše se mohou v průběhu několika dní, či měsíců měnit. Částky jsou pouze orientační, 
počítejte raději vždy s vyšší částkou. 


